



POPIS ROZVOJOVÝCH LOKALÍT

Lokalita A stavebné pozemky pre individuálnu bytovú výstavbu. Parcely vzniknú výstavbou novej komunikácie.

Lokalita B stavebné pozemky pre individuálnu bytovú výstavbu a parcely pre bytové domy. Parcely vzniknú výstavbou novej komunikácie.

Lokalita C1+C2 pre rozvoj rekreačno-sportových aktivít v obci. Podmienky pre využívanie danej lokality s menšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity – pre využívanie na rekreačné účely miestneho významu.

~~Lokalita D pre rozvoj rekreačno-sportových aktivít v obci. Podmienky pre využívanie danej lokality s menšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity – pre využívanie na rekreačné účely miestneho významu. RUSÍ SA~~

Lokalita E pre rozvoj rekreačno-sportových podnikateľských aktivít v obci – podmienky pre využívanie domácimi aj externými investormi v danej lokalite s väčšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity – pre využitie na rekreačné účely miestneho a regionálneho významu – vytvorenie skanzenu

Lokalita F pre rozvoj občianskej vybavenosti, plocha je vyčlenená z voľných záhrad v rámci zastavaného územia obce. Plocha je vhodná na objekty sociálnych služieb a starostlivosti.

Lokalita G pre rozvoj občianskej vybavenosti, plocha je vyčlenená z voľných záhrad v rámci zastavaného územia obce. Plocha je vhodná na objekty sociálnych služieb a starostlivosti.

Lokalita H Priemyselný areál pre rozvoj podnikateľských aktivít v obci – podmienky pre príchod atraktívnych investorov s väčšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity

Lokalita I Priemyselný areál pre rozvoj podnikateľských aktivít v obci – podmienky pre príchod atraktívnych investorov s väčšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity

Lokalita J Priemyselný areál pre rozvoj podnikateľských aktivít v obci – podmienky pre príchod atraktívnych investorov s väčšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity

Lokalita K Priemyselný areál pre rozvoj podnikateľských aktivít v obci – podmienky pre príchod atraktívnych investorov s väčšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity

Lokalita L pre rozvoj rekreačno-sportových podnikateľských aktivít v obci – podmienky pre využívanie domácimi aj externými investormi v danej lokalite s väčšími nárokmi na plošné a ľudské kapacity – pre využitie na rekreačné účely miestneho a regionálneho významu.

ZaD č.1/2017 **Lokalita M** pre rozvoj rekreačno-sportových aktivít v obci. Pre využívanie na rekreačné účely miestneho významu.

LEGENDA:

STAV	NÁVRH	OPIS
		-STREDOTLAKÝ PLYNOVOD
		-VTL PLYNOVOD
		-REGULAČNÁ STANICA
		-TRANZITNÝ PLYNOVOD
		-ŽELEZNIČNÁ TRÁŤ
		-VODNÝ TOK
		-OCHRANNÉ A BEZPEČNOSTNÉ PÁSMA
		-HRANICA ZASTAV. ÚZEMIA OBCE K 1.1.1990/ROZŠÍRENIE
		-HRANICA KATASTRÁLNEHO ÚZEMIA
		-ROZVOJOVÉ LOKALITY
		-ZRUŠENIE LOKALITY/PRVKU/LÍNOVÝCH STAVIEB
		-ROZVOJOVÉ LOKALITY ZMIEN A DOPLNKOV 1/2017

UPN-O SLATINA



ZMENY A DOPLNKY Č.1/2017

SCHÉMA ROZVOJOVÝCH PLŔCH



Spracované na podklade ÚPN-O Slatina - 2008 - Ing. Alica Tichá

<p>ÚPN-O SLATINA ZMENY A DOPLNKY Č.1/2017</p>	<p>OBSTARÁVATEL: OBEC SLATINA SPRACOVATEL: ING. ARCH. R. KOČAJDA ING.ARCH.M.KOČAJDOVÁ ING. L.ĎURAČKOVÁ</p>	<p>K2-ART s.r.o. DNÍ 10. 949 01 1818 mob. 0906 778 761 k2.art@nisdacom</p>
		<p>6*</p>